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Amsa: [puropun
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2010 13:19:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2010 14:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130259/answer/130260




YBaxaemni ['puropuit! Hago uckmouats 60me3Hb [TefipoHy, KaBepHUT. [I71 3TOro 00paTUTECH K
ypomnory, caenatite Y3U mooBoro usieHa ¢ gomnmieporpaduei cocygoB, UHAYIIMPOBaHHOM 3PEKINEH,
KaBEpPHO30METPUI0. YIauu.



